



买福彩 甬有爱



“公益福彩·与爱同行” 北仑福彩走进 富春社区践初心

12月2日,北仑福彩走进大碇街道富春社区,参与了一场别开生面、充满趣味与爱心的“民生共富,幸福有宁”小火车活动。

福彩标志性的红色在现场十分亮眼,吸引了许多市民驻足,北仑福彩中心工作人员通过展板介绍了部分公益金使用项目,福彩公益金资助建造康复定点医院、社会福利院等公益项目,让社会大众清晰感受福彩公益的温度。

本次公益活动既有公益成果展示,也有探宝揭秘普及福彩常识。在开展福彩刮刮乐沉浸式体验时,更是人气爆棚,现场热浪此起彼伏,市民参与度很高。“哇,我中奖了,好运来啦!”一位彩友激动地举起手中的“正当红”刮刮乐,引起现场一片掌声和欢呼声,大家更在乎“愉悦感”体验和十足的“公益范”。在活动中福彩工作人员还生动传递了福彩购彩理念:多人少买、寓募于乐、量力而行、理性购彩。日行



一善,让随手购彩做公益成为一种时尚。

据统计,2023年1月-11月北仑区福利彩票资助公益项目达1296万元。在抓好销售的同时,践行福彩发

行宗旨,针对“一老一小一弱一残”四类特殊保障群体进行落地资助,特别是在民生养老项目和社会救助及社区服务资金转移支付的有力支撑,有力推动社会福利事业高质量发展。

北仑福彩“爱心驿站”增添更多便民服务

近日,北仑新增15家销售站点作为“爱心驿站”,并统一配备了爱心驿站标牌、微波炉、热水壶、茶叶、各类应急药品、充电器等物品,为环卫工人、交通警察、快递员等户外工作者及广大市民提供公益便民服务。

一杯热茶暖人心!众多的户外工作者为城市的正常运转默默奉献,福彩的“爱心驿站”为寒风中仍坚守在岗位的户外工作者送去温暖。环卫工人、交通警察、快递员等户外工作者可就近到“爱心驿站”中休息,站内还提

供免费热饮、手机充电等便民服务。

环卫工人老张开心地说:“福彩公益驿站真是太好了!我们随时都能进来休息,还能和业主聊聊天。爱心驿站对我们这些户外工作者来说,可真是一处随时能歇脚的避风港!”

福利彩票是取之于民、用之于民的公益慈善事业。福彩“爱心驿站”的设立,旨在进一步践行福彩的公益理念和社会责任,希望更多市民朋友通过“爱心驿站”这个窗口,感受到公益福彩的温暖!



甬城彩市传来喜讯 小伙刮中一等奖30万元

甬城天气逐渐转凉,宁波彩市却热闹了起来,11月15日上午市福彩中心兑奖大厅迎来一位中奖者,从兑奖工作人员了解到,这是一位刮刮乐“888”一等奖幸运儿,此次刮中大奖又给宁波彩市增添了一份喜气与活力。

据了解,中奖者是一位青年小伙,平常热爱购彩,买得最多的就是刮刮乐,是一位刮刮乐的特别爱好者。“一般买个一两张的常有,一整本现在也

经常买。”他说,花点零花钱,投注大梦想,小小的一张彩票凝聚着彩友的一份爱心,这份爱心将作为公益金来支持社会公益事业,也是件有意义的事。据中奖者回忆,11月14日晚,他和朋友聚餐结束,在回去的路中,发现一家福彩投注站,就买了两张刮刮乐“888”,当场刮中一等奖30万元。刮中大奖后,他激动地说:“那晚发生的好事一定不会忘记。”对于即将到手的奖金,他表示将留着理财。



爱心合力,温暖接力! “福彩帮帮帮”持续送温暖

一年前,失去父亲的敏敏,无助、迷茫、孤独;一年后,在社会各界爱心人士的关注帮助下,他的生活重新回到正轨。11月29日,在初冬暖阳拂照下,宁波福彩工作人员再次回访敏敏,为他送去温暖和关爱。

2022年11月,《宁波晚报》报道了敏敏家庭的故事。敏敏是高新区某所学校在读学生。敏敏父母来宁波10多年,靠着辛苦打拼买下了一套80多平方米的房子,一家三口过着幸福且温馨的生活。不幸的是,敏敏爸爸罹患白血病。

去年,敏敏的爸爸去世后,敏敏和妈妈租住在北仑小港街道的一个村子里。家校往返路远且艰辛。敏敏的妈妈许女士打着两份工养家糊口。上午她在工厂为工人烧饭,下午在生鲜超市做服务员。每天,许女士都是用电动自行车接送敏敏上下学。由于住的地方离学校比较远,母子俩每天早上天未亮就要出门,晚上深夜才回家。

据班主任方老师介绍,敏敏父亲患白血病过世后,敏敏情绪波动很大,学习退步。学校教师默默接力关心,帮助他走出情绪低谷期。

这一年多,宁波福彩工作人员持续关注敏敏的生活、学习状况,为其汇聚社会各界公益力量。联系学校和媒体等多方资源,社会各界奉献爱心,为敏敏家提供经济、生活等方面的关照。如今,敏敏家庭情况好转,敏敏自己的学习成绩也有进步,成长为一个阳光开朗的大男孩。

“虽然生活不幸,但我在宁波感受到了很多来自陌生人的温暖。”许女士介绍,宁波福彩“困难帮帮帮”项目帮她解决了燃眉之急。同时,在媒体的关注下,她收到来自匿名好心人的4笔善款,缓解了当时的经济困境。她所在两家私企了解情况后,为她申请灵活工作岗位,提高了工资。特别欣慰的是,敏敏也更加懂事,学习刻苦,经常自觉做家务,生活正向好的方向发展。

宁波市福彩中心相关负责人表示,救孤济困是福彩发行的宗旨,取之于民用于民,希望这笔爱心款能够减轻他们的生活负担,像敏敏一样遭遇困境的群体可以感受“福彩暖万家”的具体实践。

校方相关负责人介绍,学校已经免除了敏敏的部分费用,还为他申请了“智创助学金”,给予经济支持,为他营造一个阳光向上的成长环境。

据了解,宁波福彩秉承“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,利用福彩专项公益金与甬派客户端创建“福彩困难帮帮帮”项目,就是为了解决社会一些特殊群体急、难、愁、盼的困难。目前,先后为7位特殊群体进行精准化救助帮扶,解决了他们的燃眉之急,让困境家庭感受社会温暖,践行福彩公益金“取之于民、用之于民”的初衷,推动慈善公益事业持续发展。